

Сотрудники СК России и отряд «АвиаПоиск» укрепляют взаимодействие с молодежью Приморья



Сотрудники СУ СК РФ по Приморскому краю продолжают участвовать в патриотическом воспитании молодежи Приморья. Накануне в рамках сотрудничества с Приморской региональной молодежной общественной организацией «Поисковое объединение АвиаПоиск» имени майора Романа Филиппова офицеры СКР вместе с ребятами центра содействия для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, города Владивостока, посетили «Дальневосточный центр увековечивания памяти погибших при защите Отечества».

Воспитанники центра узнали на экскурсии о том, что бойцы «АвиаПоиска» за время совместной работы нашли 151 летательный аппарат и установили обстоятельства гибели 52

летчиков. Память-понятие нравственное, нельзя забывать и про подвиг наших бойцов, погибших в Хасанских боях. Следственными органами СК проведены судебные экспертизы останков четверых бойцов Красной Армии, которые были обнаружены поисковиками объединения «АвиаПоиск» в Хасанском районе. В сентябре 2023 года останки были захоронены на местах сражений.

Важно, что на экскурсии также сопровождал ребят участник СВО. Очень символично, что он является также бойцом «АвиаПоиска». От первого лица рассказчик выступил на встрече, поведав обо всех тонкостях и сложностях, с которыми сталкиваются поисковики во время своих работ на различных местностях, какое оборудование используется для обнаружения останков техники, орудий.

В экспозиционном зале внимание присутствующих привлекла авиационная тематика: фрагменты настоящих боевых самолётов, найденных поисковым отрядом на местах катастроф в нескольких регионах Дальнего Востока, модели военной авиационной техники, а также личные вещи погибших военнослужащих ВВС.

Зал пополнился экспозициями, рассказывающими нам и о Героях сегодняшних дней: дальневосточных военных лётчиках - участниках СВО, погибших при исполнении воинского долга.

Подобное мероприятие - один из островков патриотического воспитания, так необходимый нам сегодня: и подрастающему поколению, и взрослым людям для осознания ценности человеческой жизни и ценностей, которые даны человеку, чтобы расти духовно.

17 Марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1868891>